C:# Determinazione del valore dellavariabile (+, -, x, ?) Nome:

Trovail valoredi x. Risposte
1) -3x+81=69 2) 59-4x =51 .
2,
3.
3 108-10x =38 4) 78-3x=60 4.
5.
6.
7.
5 59-1x=54 6) 2x +42 =48
8.
9.
10.
7) 75-3x=51 8 126-4x =90 u
12.
9 121+-8x=41 10) 1x +49=58
11) -3x+82=70 12) 94+-3x=85
. 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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il

Determinazione del valore dellavariabile (+,-, x,?)  Nome: Soluzioni
Trovail valoredi x. Risposte
1) -3x+81=69 2) 59-4x=51
1 4
X=4 X=2
2 2
3 I
3) 108-10x =38 4) 78-3x =60 4 6
X=7 X=6
5 5
6 3
7 8
5 59-1x=54 6) 2x +42 =48
Xx=5 X=3 8 9
9 10
10. 9
7) 75-3x=51 8 126-4x =90
11, 4
X=8 X=9
12, 3
9 121+-8x=41 10) 1x +49=58
x=10 X=9
11) -3x+82=70 12) 94+-3x=85
X=4 Xx=3
. 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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C:# Determinazione del valore dellavariabile (+, -, x, ?)

Nome:

Trovail valoredi x. Risposie
g ! 10 8 3 1
1) -3x+81=69 2) 59-4x =51 X
3
4,
5.
3) 108-10x =38 4 78-3x =60
6.
7.
8.
0.
5 59-1x=54 6) 2x + 42 =48
10.
7 75-3x=51 8) 126-4x =90
9 121+-8x=41 10) 1x + 49 = 58
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